「宮崎中央公園さくらまつり」出店に係る誓約書

宮崎市指定管理者
株式会社　馬原造園建設　御中

私は、株式会社 馬原造園建設が実施する宮崎中央公園さくらまつり出店にあたり「開催規則」「出店者規約」「出店ルール」「募集要綱」を十分理解の上、下記の事項を誓約します。

記

１　出店にあたり、出店場所などを含めた一切について、公園スタッフの指示に従います。

２　反社会勢力の利益となる活動を行う者ではありません。

３　出店にあたり、食品衛生に十分注意します。提供した食品については、出店者が責任をもって提供し、食中毒やその他事故における一切の責任を取ります。

４　キッチンカーが舗装などの施設を破損・損傷させないよう留意し、破損・損傷した場合は、直ちに宮崎中央公園管理事務所にその旨を報告し、出店者の負担において原形に復します。

５　販売に関する事故や苦情は、出店者の責任として適切な対応をし、直ちに中央公園管理事務所にその旨を報告します。

６　公園利用者が迷惑・不快に感じる行為はいたしません。

７　販売中は必ずゴミ箱を設置し、適切なゴミ処理（排水含む）及び販売後に周囲のゴミ（包装類）回収を行い、持ち帰ります。また、販売終了後は現状復帰をいたします。
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